

Економиста Бранко Драгаш осврнуо се на извештај о пословању Ер Србије, позивајући се на податке годишњег извештаја, наводећи да је та компанија банкротирала.



Текст са његовој сајта преносимо у целости.

"Захваљујем се читаоцу који ми је доставио извештај ревизорске куће КПГМ, упућен акционарима ЕР СРБИЈЕ, о финансисјком извештају Компаније за 2016.годину.

Мада у поглављу ОДГОВОРНОСТ РЕВИЗОРА стоји :

„Наша одговорност је да на основу извршене ревизије изразимо мишљење о приложеним појединачним финансијским извештајима“.

Нисам успео нигде да прочитам стручно мишљење Ревизора о катастрофалној ситуацији у Компанији.

Нисам нигде прочитао стручни апел Ревизора да се хитно испита комплетно пословање Компаније и да се уведу ванредне мере у Компанију која драматично лоше послује, упркос свим политичким привилегијама које је добила и конкретним новчаним субвенцијама које непрестално долазе из нашег банкротираног државног буџета.

Али, у овом тексту се не бавим Ревизором, који брука нашу економску струку, јер прави извештај смути па проспи и удробљено-умрвљено, што је велики проблем већ пуне две деценије свих светских ревизора, које плаћају компаније да праве извештаје тако да ревизори нису одговорни за те ревизорске извештаје.

То је, свакако, морате да признате, прилично апсурдно и глупо, али у преварантском неолибералном капитализму тако се углавном понашају сви велики светски ревизори који су, према моме мишљењу, допринели финансијском банкроту неолиберализма, јер нису радили свој посао нити у духу са пословним моралом нити, пак, професионално.

У овом тексту нећу до детаља анализирати биланс стања и биланс успеха, јер то радим професионално за компаније које ме ангажују како би утврдили право стање здравља код пацијента, него ћу на најједноставнији начин, да грађани могу да разумеју, изнети саму суштину како послује ЕР СРБИЈА.



ОКТАР 2017. Аерокомпанија се 25.12.2016. године променила 8.258 милиона евра, али је у последних 17 месеци
у државној банкрути. У овом случају, државна банкрута је неопходна, јер је држава одговорна за своје обавезе.



...и српска Коперница је из 2017. године изгубила 9,4% од 99% свих банака у Србији, 79,2% од 80% од 19,658.333 евра. ...
...наштво ...
...морају да